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Mo

4,83

ch = 0,189 cm2/s

CLASIFICACIONSUELO

3

t50 qt

Duracion total (s)

U star

U end

Uh

230

238,11 kPa

kPa74

Prof. Ensayo (m) 9,88

 RESULTADOS E INTERPRETACION ENSAYO DE DISIPACION

T50 = 2,235

ft

arcilla a arcilla limosa 0,762 0,005
84,25

Nivel freatico (m) 2,5

Cu Ir

kPa

CPTU CPTU-A2

Nº CPTU:      CPTU-A2                                                

PETICIONARIO:                                                  

Nº DE TRABAJO:                            

ENSAYO DE DISIPACION
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